



**CENTER ZA SOCIALNO DELO
ZASAVJE**
ENOTA HRASTNIK

DOKUMENT JE ELEKTRONSKO PODPISAN!
Podpisnik: Barbara Berglez
Izdajatelj certifikata: SI-PASS-CA
Številka certifikata: 009F553F0A0000000575
Potek veljavnosti: 15. 03. 2027
Čas podpisa: 19. 10. 2023 08:12
Št. dokumenta: 122-1/2023-31844/23

Log 9
1430 Hrastnik

T: 03 56 42 770
F: 03 56 42 776
E: gpcsd.hrast@gov.si

Številka: 122-1/2023-31844
Datum: 18.10.2023

OBČINA HRASTNIK
POT VITKA PAVLIČA 5
1430 HRASTNIK

Zadeva: Predlog za sodelovanje – financiranje dopolnilnega dela varstvenega programa v letu 2024, ki ga izvaja Center za socialno delo Zasavje, Enota Hrastnik

Spoštovani.

Kot že leta do sedaj smo sodelovali pri dopolnilnem programu, ki ga CSD Zasavje Enota Hrastnik izvaja v sklopu storitev, javnih pooblastil in programov, ki se financirajo iz proračuna občine.

Skladno z 99. členom Zakona o socialnem varstvu se lahko dopolnilni programi, ki so pomembni za občino, financirajo iz proračuna občine. Predlagamo, da se naše sodelovanje na naslednjih področjih nadaljuje:

1. postopki in odločanje o dodeljevanju enkratnih denarnih pomoči oziroma drugih oblik pomoči občanom Občine Hrastnik na podlagi objavljenega razpisa Občine Hrastnik;
2. preverjanje in ugotavljanje socialnih razmer občanov in izdelava socialnih poročil pri uveljavljanju drugih pravic, ki jih podeljuje občina;
3. izdelava socialnih poročil in mnenj za kritje stroškov pokopa s strani občine;
4. programi in predavanja za otroke in mladostnike v občini Hrastnik: »prva socialna pomoč« za osnovnošolce in prve informacije o temah, ki so trenutno aktualne in pereče med osnovnošolci. Teme so glede na šolski program predhodno dogovorjene z OŠ Narodnega Heroja Rajka. Uporabniki so osnovnošolci OŠ Narodnega Heroja Rajka (Dol pri Hrastniku in Log);
5. individualna pedopsihiatrična obravnava otrok, mladostnikov, občanov Občine Hrastnik.

Za leto 2024 predlagamo ceno programa od točke 1 do vključno 4 v letni višini 5.400 EUR (kot je bila do sedaj) in zajema izvajanje navedenega programa brez dodatne zaposlitve. Program izvajajo zaposlene strokovne delavke in sodelavke na Enoti Hrastnik.

Prosimo za izdajo pozitivnega soglasja za sodelovanje od 1 do vključno 4 točke programa.

Pod točko 5:

V letu 2023 se je na CSD izvajala pedopsihiatrična obravnava otrok in mladostnikov, pri katerih so bile zaznane težave v odraščanju, ki se odražale v domačem okolju, prostem času in tudi v vzgojno izobraževalnih zavodih. CSD je lahko v okviru hitre dodatne zunanje strokovne pomoči nudil celostno obravnavo. Težava je v predolgi čakalni dobi za vključitev otroka/mladostnika v prvo in nadaljnjo psihološko ali pedopsihiatrično obravnavo (1 leto in več) v CDZOM ZD Trbovlje. Sodelovanje se je drugi polovici leta 2023 izkazalo kot zelo pozitivno tako s stališča same obravnave otroka/mladostnika kot celostne obravnave družine. Menimo, da si naš podmladek zasluži hitro in pravočasno obravnavo, saj se zavedamo, da je potrebno takšne težave obravnavati in reševati takoj in celostno (ne le otroka/mladostnika ampak celotne družine).

Program bi lahko nadaljevali na podlagi individualne pogodbe. Ocenjujemo, da bi bilo v obravnavo vključenih kontinuirano 10 otrok/mladostnikov in bi bil strošek 5.000 EUR za leto 2024.

Prepričani smo, da je tovrsten program zelo pomemben, saj je pravočasno reševanje težav in nudenje pomoči otrokom/mladostnikov in njihovim družinam pomemben za nadaljnji razvoj in usmeritev v pozitivno smer.

Prosimo za izdajo pozitivnega soglasja za leto 2024 v delu, ki se nanaša na 5 točko dopolnilnega programa pedopsihiatrične obravnave v višini 5.000 EUR.

Prosimo za izdajo pozitivnega soglasja za 5 točko dopolnilnega programa.

Kontaktna oseba: Barbara Berglez, pomočnica direktorja, CSD Zasavje Enota Hrastnik
Odgovorna oseba: Rok Zupanc direktor CSD Zasavje

V upanju na nadaljevanje odličnega sodelovanja in izdaje soglasja za celoten del programa vas lepo pozdravljamo.

Barbara Berglez
Pomočnica direktorja

V vednost:
CSD Zasavje, direktor Rok Zupanc

Poslano po e-pošti